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1| Semnsa HaxogmTca Ha paccrodanuu 149 muaH KM or COJIH-
Ita. BeIpasuTe 3TO paccTosHNe B KHJIOMETpax.

A. 1,49 -10°xm  CB. 1,49 - 10% kD

B. 1,49 - 107 kM I'. 1,49 - 10° xm

2| Ha xaxoe u3 JaHHBIX UHCEJ NEIUTCH IIPOM3BELECHUE
123 - 70?

A. Ha 4 B.Ha9  T. Ha 25

3| Ha xoopamBaTHO NpaAMON OTMeUYeHBLI Yucaa a u b.
Kaxoe 13 cienyouinx yTBEeP:KACHUN ABJIAETCSA BePHBIM?

A, o+ B0 i I i -

T e e il

B. ab > b
I'. a—-—b>2»b
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4| HaupgwuTe 3HaUeHNE BLIPAMKEHUA a4\/§ Ipu a = w2

-1

OrgerT:

o| Ilepex HoBsIM romom IjeHbI B MarasmHe IIOZAPKOB ObLIU
CHMIKEHBI Ha 20% . HeKoTOpsIll TOBAp A0 VIIEHKU CTOWJI
x p. Kakosa ero mena?

Pemasa sajgauy, yYeHMK Bammcaj 4YeThbIpe Pas3HBIX BbIPA-
JKeHUs [JIsI BBIYMCJIEHUSA HOBOHM IeHBI ToBapa. OmHOo us
HUX HeBepHo. Kakxoe?

A. x - 0,25« @x—@

B. 0,75x T. x-—g
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6| Yupocrure BbIpajkeHHE 1 HAWUJIAWTEe ero 3Haue-
HUe IIpu x = —2.

g 1§
B. 32 B. -1 r. L

|7| Kaxoe BpIpa)keHme HAJIO0 MOACTABUTHL BMECTO MHOT'OTO-
YU, 4TOObI OBLJIO BEPHBIM PaBEHCTBO

2x°+ bx — 83 = 2(x + 3)( ... )?

X—d/2

OTBer:

2
8| Yupocture BpraH{eHI/Ie(zl ik ]-a ;

a/6

Orser:
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Pemmure ypaBHeHHEe T

x =11

OrBerT:

IIo,zL IEeTCKYIO IJIOINAAKY OTBEIEeH Yy4YacTOK MIPAMOYIOJIb-
HOU (OpPMBI, AJIUHA KOTOPOIO Ja 4 M OoJblle IIHUPH-
ael. Ilaomians yuactka 165 m®. Haiigure IJIUHY IIJIO-

HIaaKH.
I15m

Orser:
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11] VI3 paHHBIX ypaBHEHUH mog0epuTe BTOPOE YpaBHEHUE

y=-=
X

CHUCTEMBI A« Takr, yTOOBI OHA MMeJa ABa pPelleHusd.

-

(Ucmonbpsyitite rpaduyecKkue ImpeicTaBIeHusd.)

A.y=—x
B. =g

I. y=-x°
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Ha kaxoM pucCyHKe M300pa’keHO MHOKECTBO peIleHUH
CUCTeMbl HEPABEHCTB

2x+6 >0
S—x > 17

A. AN \\\\\ e
2

( ”""//////// > W
3 -3

13 Kaxoe u3 HEpaBEHCTB CJeAyeT U3 HEPABEHCTBA X > gt

A, & = ='2 B. 22— x>

b, v >+t 2 <z >y—>
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14] Vs apudmerumuecKux Iporpeccuii BeIGepuTe Ty, CpPEAH
YJIEHOB KOTOpOoHu ecTh umciao —10.

A.a,=2n + 10

—3n

b. a
B:n.

—3n +D

KRaxayroo npamMyro, IOCTPOEHHYIO HA KOOPAMHATHON IIJIOC-
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P. a, =-A4An— 8
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~ KOCTH, COOTHECHTE C ee ypaBHEHUEM.
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a) y = x 6) x = 2
OrBer: | 1 2 3 4
I B A b




@ B omToBOM MAaras3wuHe caxapHBIA HIecCOK IIpojaaeTcsd HA

. CcJIeAVIOIUX YCJIOBUIAX: nepsbie 30 Kr — IO ILeHEe 20 Pp.
3a KUJOrpaMM, a gajiee — IIO I€HE 10 p. 3a KuJjorpaMM.
Kakoii rpad@uK COOTBETCTBYE€T STHM Y CJIO 2
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17. OnHOBpEMEHHO OpOocaroT JiB€ MOHETHI. C KaKoi BEPOSTHOCThIO HA HUX
BBINAIYT JBE PELIKH?

OrtBerT: 1 .'4

18. IIpe3naent kommnanuu noiaydaet 3apruiaty 100000p. B Mecsi1l, 4eTBEpO €ro
3amectutenen — o 20000p., a 20 cayxamux — no 10000p. Harinure cpennee
apudmeTndecKoe, MeJIMaHy U MOy 3apIuiaT BCEX COTPYIHUKOB KOMITAHUH.

OtBet: Mooa: 10000; meouana: 10000; cpeonee apugpmemuueckoe: 15200




